

కులగణనతో బీసీలకు ఒరిగేదేమీ లేదు



బీజేపీని జిల్లా చైర్మన్ ముకుంద నాగేశ్వర్
పరిగి, ఫిబ్రవరి 5 : కులగణన కాలయాచనతో తప్ప బీసీలకు ఒరిగేదేమీ లేదని బీజేపీ సీనియర్ వికారాబాద్ జిల్లా చైర్మన్ ముకుంద నాగేశ్వర్ ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

కొనసాగుతున్న నిర్బంధకాండ

రెండో రోజూ పోలీసుల అదుపులో మాజీ సర్పంచ్లు



కేసంపేట : బీఆర్ఎస్ మాజీ సర్పంచ్లను అదుపులోకి తీసుకున్న కేసంపేట పోలీసులు

వీలు ప్రజల కోసం చేసిన పనుల బిల్లులను ఎందుకు చెల్లించడం లేదని మండిపడ్డారు.

బిల్లులు చెల్లించకపోవడం దారుణం

కోందుర్తి : రెండో రోజూ కోందుర్తి పోలీసులు మాజీ సర్పంచ్లను అదుపులోకి తీసుకున్నారు.



మొయినాబాద్ : నక్కపల్లిలో సర్పంచ్ భద్రను నిర్బంధించిన పోలీసులు

కేసంపేట, ఫిబ్రవరి 5 : మండలంలోని మాజీ సర్పంచ్లను కేసంపేట పోలీసులు బుధవారం రెండో రోజూ అదుపులోకి తీసుకున్నారు.

డించడానికి వెళ్తున్నప్పుడు పోలీసులు వారిని హాస్ అరెస్టులు, ఎక్కడిక్కడ నిర్బంధించారు.



కోందుర్తి : పోలీసుల అదుపులో మాజీ సర్పంచ్లు

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి బద్ధి చెబుతాం

మొయినాబాద్ : పెంటెగోల్లో ఉన్న బిల్లులను ప్రభుత్వం చెల్లించని నెపథ్యంలో మాజీ సర్పంచ్లను సీఎం రేపర్తెడ్డి ఇంటిని ముట్టడించడానికి పిలుపునిచ్చారు.

ఇది.. తలతిక్క సర్వే

బీఆర్ఎస్ నాయకుడు రాజావరసూరి

షాద్ నగర్, ఫిబ్రవరి 5 : బాధ్యతాయంతుగా చేయాలని కులగణన సర్వేను ఇప్పటినుంచే కాకుండా కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన ఎమ్మెల్యేలు సైతం అర్థం లేని వాఖ్యలు చేయడం హాస్యాస్పదమని బీఆర్ఎస్ నాయకుడు, సహకార సంఘాల కార్యదర్శి మాజీ చైర్మన్ రాజావరసూరి మండిపడ్డారు.



బిల్లులవ్వడం చేతగాకపోతే చెప్పాలే..

- అక్షయ అరెస్టులు చేసి మానసికంగా వేధిస్తే ఎలా?
మీడియా సమావేశంలో మాజీ సర్పంచ్ల ఆవేదన



మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ మాజీ సర్పంచ్ వెంకట్ రెడ్డి

కేసంపేట, ఫిబ్రవరి 5 : ప్రజాప్రతినిధులుగా ఎన్నికైన తమకు ప్రభుత్వం ద్వారా రావాల్సిన పెండింగ్ బిల్లులు ఇవ్వడం చేత గాకపోతే చెప్పాలేనానీ బీజేపీకి మాజీ అక్రమంగా అరెస్టులు చేసి మానసికంగా వేధిస్తే ఎలాగని కేసంపేట మండలంలోని ఆయా గ్రామాల మాజీ సర్పంచ్లు ప్రశ్నించారు.

గ్రామాల ప్రగతి కోసం అనేక అప్పులు చేసి పల్లె ప్రకృతివనం, రైతు వేదికలు, శుశాసన వారానికే చెప్పాలేనానీ బీజేపీకి మాజీ అక్రమంగా అరెస్టులు చేసి మానసికంగా వేధిస్తే ఎలాగని కేసంపేట మండలంలోని ఆయా గ్రామాల మాజీ సర్పంచ్లు ప్రశ్నించారు.



విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బీసీ సీని జాతీయ అధ్యక్షుడు బర్క కృష్ణయ్యాదవ్

బీసీలకు అన్యాయం చేస్తే గుణపాఠం చెబుతాం

- కేసీఆర్ సర్వే చేసినప్పుడు ఎక్కువగా ఉన్న బీసీలు ఇప్పటికే తగ్గుతారా..?
బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్లు అమలుచేయకపోతే పెద్ద అక్షతున ఉద్దమిస్తాం
షాబాద్ లో విలేజరుల సమావేశంలో బీసీ సీని జాతీయ అధ్యక్షుడు బర్క కృష్ణయ్యాదవ్

షాబాద్, ఫిబ్రవరి 5 : తెలంగాణలో బోగోన కులగణన పేరుతో బీసీలకు అన్యాయం చేస్తే బీసీలంతా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై తీవ్ర ప్రతిఘటనలు చేపట్టిన కులగణనలో బీసీల సంఖ్య ఎక్కువగా ఉన్నదని, ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో రేపర్తెడ్డి చేపట్టిన సీని జాతీయ అధ్యక్షుడు బర్క కృష్ణయ్యాదవ్ అన్నారు.

మని హెచ్చరించారు. బీసీలంతా పార్టీలను వక్రం పెట్టి తమ హక్కులు, రిజర్వేషన్ల కోసం ఉద్యమించాలని పిలుపునిచ్చారు.

కేసీఆర్ సర్వే చేసినప్పుడు ఎక్కువగా ఉన్న బీసీలు ఇప్పటికే తగ్గుతారా..? బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్లు అమలుచేయకపోతే పెద్ద అక్షతున ఉద్దమిస్తాం

క్రీడలతో మానసిక ఉల్లాసం

ఆరేపురం, ఫిబ్రవరి 5 : క్రీడలు మానసిక ఉల్లాసాన్ని కలిగిస్తాయని మాజీ మంత్రి, మహేశ్వరం ఎమ్మెల్యే సలితారెడ్డి అన్నారు.



జిందా ఊపి క్రీడలను ప్రారంభిస్తున్న మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే సలితారెడ్డి

పట్టించుకోకుండా క్రీడాస్ఫూర్తిని చాటాలన్నారు. క్రీడల్లో ముందుకు సాగాలంటే సాధన ముఖ్యమని పేర్కొన్నారు.

డిఆర్ఎడిపీ డి.శ్రీలక్ష్మి

కందుకూరు, ఫిబ్రవరి 5 : డాక్టర్ల సంఘం బలోపేతానికి కృషి చేస్తున్నట్లు రంగారెడ్డి జిల్లా డిఆర్ఎడిపీ డి.శ్రీలక్ష్మి తెలిపారు.

ద్వైతా సంఘాల బలోపేతానికి కృషి



ద్వైతా సంఘం నివేదికను ప్రారంభిస్తున్న శ్రీలక్ష్మి

విద్యార్థి ఆత్మహత్య..?

- ప్రైవేట్ పాఠశాల భవనంపై సునిపి పడి మృతి
షాద్ నగర్ లో విపాద ఫుటబు



షాద్ నగర్, ఫిబ్రవరి 5 : ప్రైవేట్ పాఠశాల భవనంపై సునిపి పడి ఒక విద్యార్థి మృతిచెందిన విషాద ఫుటబు బుధవారం సాయంత్రం షాద్ నగర్ పట్టణంలో వెలుగుచూసింది.

నికీ చేరుకొని విద్యార్థి మృతికి గల కారణాలపై ఆరా తీశారు. విద్యార్థి మృతిచెందడం బాధాకరమని మాజీ ఎమ్మెల్యే అంజయ్య రాయ్ దవీ వివరించారు.

రహదారులపై అడ్డుగా ఉన్న గోడలను కూల్చేసిన అధికారులు

సిటీబ్యారో, ఫిబ్రవరి 5 (నవస్వ తెలంగాణ) : నగరంలో పలు చోట్ల బుధవారం హైదరాబాద్ కు కొత్త రహదారులు నిర్మాణం కోసం గోడలను కూల్చేసిన అధికారులు ఊహించినట్లుగా కాలనీ వారు నిర్మించిన ప్రభావం తగ్గించింది.

హైద్రా కూల్చివేతలు

నిర్మించినట్లు కమిషనర్ పేర్కొన్నారు. ఈ కట్టలను తొలగించి ప్రజా అవసరాల కోసం హైదరాబాద్ కు కొత్త రహదారులు నిర్మాణం కోసం గోడలను కూల్చేసిన అధికారులు ఊహించినట్లుగా కాలనీ వారు నిర్మించిన ప్రభావం తగ్గించింది.

అద్దాలందరికీ పథకాలు

జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ లింగానాయక్
దుశూర్, ఫిబ్రవరి 5 : అద్దాలందరికీ పథకాలు అందజేయడానికి జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ లింగానాయక్ పరిశీలించి పరిశీలించి నాయక్ తెలిపారు.